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Gemeenteraad
Notulen zitting van 21 maart 2016

SAMENSTELLING ZITTING

Aanwezig:
de heer Ludo Hermans, Voorzitter; de heer Luc Wouters, Burgemeester; mevrouw Betty Luyten, 
Eerste schepen; de heer Lars Van Rode, Tweede schepen; de heer Wim Vangeel, Derde schepen; de 
heer Mario Vrancken, Vierde schepen; de heer Dirk Snyers, Vijfde schepen; de heer Guy Vaes, 
Raadslid; mevrouw Maggy Peeters, Raadslid; mevrouw Veerle Beckers, Raadslid; de heer Hans 
Suffeleers, Raadslid; mevrouw An Goijens; de heer Michel Vanhoyland, Raadslid; mevrouw Maggi 
Van der Eycken, Raadslid; mevrouw Veerle Verboven, Raadslid; de heer Sander Hoogstijns, 
Raadslid; de heer Niels Schoofs, Raadslid; de heer Koen Claes, Raadslid; de heer Johnny Ceyssens, 
Raadslid; mevrouw Carmen Minten, Raadslid; de heer Jeffrey Mardulier, Raadslid; de heer Bernard 
Zwijzen, Gemeentesecretaris

Verontschuldigd:
de heer Stefan Coenen, Raadslid; mevrouw Rita Moors, Raadslid

21 maart 2016 20:04 -De voorzitter opent de besloten zitting 

1 Verslag van de gemeenteraad van 15 februari 2016 - Goedkeuring
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 21 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen 
Claes; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier

Artikel 1
Het verslag van de gemeenteraad van 15 februari 2016 wordt goedgekeurd. 

OPENBARE VERGADERING

2 Schenkingsakte kapel met grond en aanhorigheden, gelegen aan de Sint-
Sebastiaanstraat 18+, afdeling 1, sectie C, nr. 210/L - Goedkeuring

Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 21 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen 
Claes; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier

Artikel 1
Akkoord te gaan met het afsluiten van een akte voor de schenking van de kapel, met grond en 
toebehoren, gelegen in de Sint-Sebastiaanstraat, aan de gemeente Lummen.
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Artikel 2
De burgemeester en de secretaris te machtigen om de gemeente te vertegenwoordigen bij het 
verlijden van de akte bij notaris Lambrecht. 

3 Belofte tot aankoop van een perceeltje grond in de Eekhoornstraat - Goedkeuring
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 18 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland; Maggi Van 
der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; 
Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Koen Claes

Artikel 1
De gemeenteraad keurt de overeenkomst met Claes Nicole Josée goed om een deel van perceel 
4B536f, groot 14 ca, aan te kopen tegen de schattingsprijs van 2170 EUR.

Artikel 2
De burgemeester en de secretaris worden gemachtigd om de akte te verlijden. 

Artikel 3
Het perceel zal na aankoop ten behoeve van het openbaar nut bij het openbaar domein gevoegd 
worden.

4 Stopzetting samenwerkingsovereenkomst dierenasiel in kader van 
hondenvanger wegens overname overeenkomst door politie Limburg Regio 
Hoofdstad - Kennisneming

Beslissing: Kennis genomen

Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de stopzetting van de samenwerkingsovereenkomst de dato 16 
maart 2015 met het dierenasiel in het kader van de opvang van ronddolende dieren, honden en 
katten, wegens overname van de overeenkomst door de politie Limburg Regio Hoofdstad. 

Artikel 2
Een afschrift van deze kennisgeving zal overgemaakt worden aan de politie Limburg Regio Hoofdstad.

5 Vraag van Adams Muziekcentrale NV om nieuw uitstel te verlenen aan de 
bijzondere verkoopsvoorwaarde zoals bepaald in de authentieke akte  - 
Goedkeuring

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid M. Vanhoyland vraagt of het niet zo is dat de verkoop wordt teruggedraaid als hij er niet op 
ingaat?

Waarop schepen D. Snyers negatief antwoordt.
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Hierop reageert raadslid M. Vanhoyland als volgt: "ik dacht van wel want de gemeente heeft voor de 
schrijnwerkers Menten in Gestel haar terugkooprecht uitgeoefend".

Schepen D. Snyers antwoordt dat Adams tijd heeft tot 26/05 om alles te regelen.

Maar volgens raadslid M. Vanhoyland zal de betrokkene die deadline wellicht niet halen voor de 
bouwvergunning.

Raadslid D. Snyers meent dat dit wel mogelijk is als als Adams zich baseert op de oude plannen.

Raadslid M. Vanyland wenst te weten wat dan de afdwingbaarheid van de termijn en de bepalingen is.

De burgemeester deelt mee dat er boetes zijn afgesproken binnen de verkoopovereenkomst en dat 
Adams intussen boetes betaald heeft tot 10 000 EUR. Bovendien, gaat hij verder, zal Adams als hij de 
termijn niet haalt, opnieuw een dwangsom moeten betalen.

Raadslid K. Claes merkt op dat Adams vraagt om zijn bouwplannen te mogen wijzigigen.

Waarop schepen D. Snyers antwoordt dat dat zeker niet meer tijdig zal lukken.

BESLUIT

Individuele stemming
- 18 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland; Maggi Van 
der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; 
Jeffrey Mardulier
- 3 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Koen Claes

Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van het schrijven van Admas Muziekcentrale N.V. de dato 29 januari 
2016. 

Artikel 2
De gemeenteraad wenst niet in te gaan op de vraag van Adams Muziekcentrale N.V. om opnieuw 
uitstel van één jaar te verlenen voor het vervullen van de bijzondere verkoopsvoorwaarden, zoals 
vermeld onder artikel 2, in de authentiek akte de dato 26 mei 2011.

6 Aanpassing bouwverplichting percelen 1/A/424V en 424T/deel aangekocht door 
Vanderstraeten NV  - Goedkeuring

Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 19 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; An Goijens; Maggi Van der 
Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Carmen 
Minten; Jeffrey Mardulier
- 2 onthouding(en): Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland

Artikel 1
Akkoord te gaan met de argumentatie van de firma Vanderstraeten N.V. zoals omschreven in hun 
brief de dato 8 januari 2016.
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Artikel 2
De bouwverplichting die rust op perceel 1ste afdeling, sectie A, 424V te beschouwen over de totaliteit 
van de site van de firma N.V. Vanderstraeten. 

7 Goedkeuring belastingreglement inname openbaar domein ingevolge leveringen, 
verhuizing, bouw – of andere werken - Goedkeuring

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid H. Suffeleers vraagt hoeveel mensen er al beboet geweest zijn

Schepen D. Snyers deelt mee dat dit reglement ons tot nu toe 34 000 EUR opgebracht heeft, vooral in 
het dossier van de bouw van de windmolens.

Waarop raadslid Suffeleers vraagt over hoeveel particulieren het dan gaat?

Volgens raadslid D. Snyers over tien tot twaalf particulieren.

Raadslid A. Goyens merkt op dat in de toelichting maart 2016 in feite 2015 moet zijn.

BESLUIT

Individuele stemming
- 16 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; An Goijens; Maggi Van der Eycken; Veerle 
Verboven; Sander Hoogstijns; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 5 onthouding(en): Maggy Peeters; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland; Niels Schoofs; Koen Claes

Artikel 1
Het  reglement van 16 maart 2015 in verband met de inname openbaar domein ingevolge leveringen, 
verhuizing, bouw – of andere werken wordt vanaf 1 april 2016 vervangen door onderstaand besluit.

8 Ondersteuning beheer servers en netwerkinfrastructuur: goedkeuring bestek, 
vaststelling gunningswijze en lijst aan te schrijven firma's - Goedkeuring

Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 21 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen 
Claes; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier

Artikel 1
Het bestek voor de ondersteuning bij het beheer van de servers en netwerkinfrastructuur wordt 
goedgekeurd.

Artikel 2
De opdracht zal gegund worden bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking.

Artikel 3
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Volgende firma's zullen uitgenodigd worden om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure:

 BA nv, Vaartdijk 3, bus 501 te 3018 Wijgmaal
 RealDolmen nv, A. Vaucampslaan 42 te 1654 Huizingen
 Cipal nv, Cipalstraat 1 te 2440 Geel    

9 Aankoop vrachtwagen met kipbak en laadkraan: goedkeuring bestek en 
vaststelling gunningswijze - Goedkeuring

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid M. Vanhoyland zegt een aantal collegeverslagen nagekeken te hebben waarbij hij vaststelde 
dat er in september een vrachtwagen aangekocht werd van 160 000 EUR. Er was een offerte van 
bedrijf Bielen die merkelijk in prijs goedkoper was.

Schepen W. Vangeel antwoordt dit te zullen Bekijken.

Raadslid M. Vanhoyland merkt op dat Buga de opdracht binnenhaalt omwille van de levertermijn, 
hoewel hij 50 000 EUR duurder was, dus leg dat eens uit aan de bevolking, gaat hij verder.

Schepen W. Vangeel deelt nogmaals mee dit na te kijken. Hij legt uit dat in het bestek een duidelijke 
puntenverdeling wordt aangegeven op basis waarvan de offertes uiteindelijk vergeleken worden.

Raadslid H. Suffeleers vraagt op welke formules schepen Vangeel zich baseert.

Schepen W. Vangeel repliceert dat hierin een correcte weging wordt gemaakt van de verschillende 
criteria, waarvan de principes door onze medewerkers zeer zorgvuldig toegepast worden.

Volgens raadslid M. Vanhoyland hoeft de levertermijn niet als criterium weerhouden te worden, want 
zegt hij, dan moet men maar vroeger bestellen.

Schepen W. Vangeel nogmaals: "wij zullen dat nakijken in dat specifieke dossier".

BESLUIT

Individuele stemming
- 14 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander 
Hoogstijns; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 4 stem(men) tegen: Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland; Niels Schoofs; Johnny Ceyssens
- 3 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens; Koen Claes

Artikel 1
Het bestek voor de aankoop van een vrachtwagen met kipbak en laadkraan wordt goedgekeurd.

Artikel 2
De opdracht zal gegund worden bij wijze van vereenvoudigde onderhandelingsprocedure met 
bekendmaking.

Artikel 3
De opdracht zal bekendgemaakt worden op nationaal niveau.
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10 Uitvoering detailstudie ESCO-project in zwembad Vijfsprong - Goedkeuring
Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid K. Claes vraagt of samenwerking met Infrax een voorwaarde was voor subsidiëring?

Hierop antwoordt schepen W. Vangeel dat samenwerking en duurzaamheid wel voorwaarden waren 
en dat, gelet op het feit dat Infrax op duurzaamheid inzet, dit ons goed uitkwam.

Raadslid K. Claes vraagt of het ereloon 11,2 % is?

Dit gegeven wordt beaamt door schepen W. Vangeel, en verduidelijkt hierbij dat men via 
onderhandelingen dit een stuk naar omlaag heeft kunnen halen, gezien we zelf in het dossier ook een 
ontwerper zullen aanstellen. Dus, gaat hij verder, het gehele project zal niet door Infrax getrokken 
worden.

Raadslid H. Suffeleers vraagt vraagt of die subsidie enkel voor renovatie is?

Inderdaad, zegt schepen W. Vangeel, deze is niet voor nieuwbouw.

Raadslid H. Suffeleers wil weten of er ook bekeken werd wat een nieuw zwembad zou kunnen kosten.

Hierop antwoordt schepen W. Vangeel dat dit alleszins veel meer kost dan de renovatie die we nu 
gaan doen.

Raadslid H. Suffeleers meent echtter dat renovatie in waterdichting een heel moeilijke zaak is en hij 
vreest dat we bij de uitvoering met een enorme meerkost gaan zitten.

Schepen W. Vangeel deelt mee dat daarom door Technum een voorstudie werd gedaan.

Raadslid H. Suffeleers vraagt hoe lang het zwembad dicht gaat zijn.

Er wordt gerekend op minimum zes maanden, deelt schepen W. Vangeel mee.

Raadslid H. Suffeleers vraagt of er uitwijkmogelijkheden zijn.

Hierop antwoordt schepen W. Vangeel dat er voor clubs alternatieven zijn, maar voor scholen is dat 
moeilijker. Hij stelt dat er als alternatief turnlessen kunnen georganiseerd worden, en bovendien lijkt 
het me onhaalbaar om te schuiven tussen de drukke agenda's in de buurgemeenten. 

BESLUIT

Individuele stemming
- 19 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland; Maggi Van 
der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; 
Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 2 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens

Artikel 1
Aan Inter-energa wordt de opdracht gegeven tot uitvoering van een detailstudie in het kader van een 
ESCO-project voor het gebouw: zwembad Vijfsprong, Sportweg 8 te 3560 Lummen. 
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Artikel 2
Een afschrift van deze beslissing zal worden overgemaakt aan het secretariaat van Inter-energa, 
Trichterheidweg 8 te 3500 Hasselt. 

11 Ontwerper renovatie zwembad: goedkeuring bestek, vaststelling gunningswijze 
en lijst aan te schrijven firma's - Goedkeuring

Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 19 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland; Maggi Van 
der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; 
Carmen Minten; Jeffrey Mardulier
- 2 onthouding(en): Maggy Peeters; An Goijens

Artikel 1
Het bestek voor het aanstellen van een ontwerper voor de renovatie van het zwembad wordt 
goedgekeurd.

Artikel 2
De opdracht zal gegund worden bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking.

Artikel 3
Volgende firma's zullen uitgenodigd worden om deel te nemen aan de onderhandelingsprocedure:

 Groep Infrabo, Langstraat 65 te 2260 Westerlo
 Artabel, Geldenaaksebaan 329 te 3001 Leuven
 Technum - Tractebel Engineering nv, Arianelaan 7 te 1200 Brussel
 Radar architecten, Bloemstraat 27 te 2140 Borgerhout
 Grontmij Belgium nv, Herkenrodesingel 8B, bus 3.01 te 3500 Hasselt
 Arcadis, Eurostraat 1b1 te 3500 Hasselt

12 Samenwerkingsovereenkomst scholen Geneiken - Goedkeuring
Beslissing: Goedgekeurd

BESLUIT

Individuele stemming
- 21 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; Hans Suffeleers; An Goijens; 
Michel Vanhoyland; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen 
Claes; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier

Artikel 1
De raad keurt de samenwerkingsovereenkomst voor kleuterschool De Wegwijzer en lagere school De 
Zonnebloem in Geneiken goed.

Artikel 2
De raad machtigt de burgemeester en secretaris om de genoemde overeenkomst te ondertekenen.
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13 Aanvullend reglement houdende maatregelen met betrekking tot het verkeer in 
de Fagnoulestraat  - Goedkeuring

Beslissing: Goedgekeurd

NOTULEN

Raadslid M. Vanhoyland vraagt of het probleem zo ernstig is? Ik ben er ook al ooit doorgereden, maar 
de situatie is volgens mij niet zo erg, meent hij.

Schepen L. Van Rode deelt mee dat de vraag gesteld is geweest door de school omdat de 
schoolkinderen door de straat wandelen op weg naar het zwembad.

Raadslid M. Vanhoyland merkt op dat er op gemeenschapskosten een weg wordt aangelegd en stelt 
zich de vraag waar het eindigt wanneer men ad hoc borden gaat plaatsen met "enkel plaatselijke 
verkeer".

Schepen L. Van Rode antwoordt dat men die vraag eveneens krijgt en dat dit bekeken wordt situatie 
per situatie. Bovendien, zegt hij, geeft deze straat recht op de Dorpsstraat uit.

Raadslid K. Claes vindt het een goede zaak dat dit punt wordt gestemd op de gemeenteraad. 

BESLUIT

Individuele stemming
- 19 stem(men) voor: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; Mario 
Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Maggy Peeters; Veerle Beckers; An Goijens; Maggi Van der 
Eycken; Veerle Verboven; Sander Hoogstijns; Niels Schoofs; Koen Claes; Johnny Ceyssens; Carmen 
Minten; Jeffrey Mardulier
- 2 onthouding(en): Hans Suffeleers; Michel Vanhoyland

Artikel 1
De Fagnoulestraat wordt verboden voor alle verkeer, uitgezonderd plaatselijk verkeer.  Dit wordt 
aangeduid door het plaatsen van het bord C3 met onderbord uitgezonderd plaatselijk verkeer ter 
hoogte van de aansluiting met de Dorpsstraat en de aansluiting met de Huzarenstraat.

Artikel 2
Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid Mobiliteit en 
Verkeersveiligheid.

14 Schriftelijke vraag van raadslid Michel Vanhoyland aan de schepen van openbare 
werken betreffende de werken aan de parking Ringlaan - Kennisneming

Beslissing: Kennis genomen

NOTULEN

Raadslid M. Vanhoyland merkt op dat men aan een gemiddeld uurloon van 21 EUR zit en dat de 
volledige kostprijs, inclusief uurloon, 181 000 EUR is.

Raadslid H. Suffeleers vraagt wat de meerkost is voor het oorspronkelijke werk?

Schepen M. Vrancken antwoordt dat dit ongeveer 60 000 EUR is.

Raadslid M. Vanhoyland reageert hierop als volgt:"ik noteer het antwoord, Mario en ik ben met 
verbazing geslagen over de uurkost en het aantal bijkomende uren".
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Raadslid K. Claes vraagt of de mannen nu nog bezig zijn?

Hierop antwoordt schepen M. Vrancken dat men nu nog met een aantal kleine werkjes bezig is,  maar 
dat het werk is zo goed als afgelopen is.

Raadslid M. Peeters vraagt of er ook een verlichting komt?

Waarop schepen M. Vrankcen zegt dat men dat op dit moment aan het bekijken is.

Raadslid J. Ceyssens zegt dat er besloten werd om de parking zelf aan te leggen, en stelt de vraag of 
deze beslissing terecht was, gezien het eindresultaat?

Schepen M. Vrancken beaamt dit want anders had het ons gemiddeld 50 000 EUR meer gekost, gaat 
hij verder en zegt hij, we blijven, zelfs met de meerkost, binnen ons budget.

Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de vraag en het antwoord van de schepen van openbare 
werken,Mario Vrancken.

15 Integratie OCMW-gemeente: rapportering aan de gemeenteraad (punt opnieuw 
aangebracht door M. Vanhoyland van Lumineus-Vld en J. Ceyssens van Groen) - 
Goedkeuring

Beslissing: Afgekeurd

NOTULEN

De burgemeester deelt mee als volgt: "De vraag is identiek als deze in december.  In december heb ik 
uitgebreid toegelicht en gemeld dat wij tegen de zomer de eerste resultaten zullen behalen. Ik heb 
ook vastgesteld dat wij zelfs verder staan dan Meeuwen-Gruitrode en zij werden in de toelichting als 
voorbeeld gesteld. Een belangrijke wijziging is, dat op federaal vlak, uiteindelijk mogelijk is gemaakt 
dat het OCMW opgeheven wordt en dus we wachten nu op de uitvoeringsbesluiten van Vlaanderen".

Hierop reageert raadslid M. Vanhoyland dat op de studiedag duidelijk werd dat de uitwerking nog heel 
wat voeten in de aarde zou hebben. Meeuwen-Gruitrode heeft tot en personeelsreductie geleid, geeft 
hij aan.

De burgemeester antwoordt dat dit hier al jaren wordt gedaan, zelfs zonder integratie.

Ook het probleem van de twee secretarissen zal een oplossing moeten krijgen, meent raadslid M. 
Vanhoyland.

Waarop de burgemeester repliceert dat de Vlaamse uitvoeringsbesluiten hierover uitsluitsel zullen 
moeten geven. Hij voegt eraan toe dat het een integratie is van het OCMW en dus het OCMW houdt 
op te bestaan.

Raadslid M. Vanhoyland merkt op dat dit betekent dat er ook geen OCMW-raad meer zal zijn.

Nogmaals, lokaal zullen we daar niks aan te zeggen hebben, dat zullen de uitvoeringsbesluiten van de 
Vlaamse overheid bepalen, zegt de burgemeester. 

BESLUIT

Individuele stemming
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- 6 stem(men) voor: Maggy Peeters; Hans Suffeleers; An Goijens; Michel Vanhoyland; Niels Schoofs; 
Koen Claes
- 15 stem(men) tegen: Ludo Hermans; Luc Wouters; Betty Luyten; Lars Van Rode; Wim Vangeel; 
Mario Vrancken; Dirk Snyers; Guy Vaes; Veerle Beckers; Maggi Van der Eycken; Veerle Verboven; 
Sander Hoogstijns; Johnny Ceyssens; Carmen Minten; Jeffrey Mardulier

Artikel 1
Niet in te gaan op het oorspronkelijk voorstel van de raadsleden M. Vanhoyland en J. Ceyssens om elk 
kwartaal te rapporteren over de evolutie van het inkantelingsdossier aan de raadsleden. 

21 maart 2016 20:50 - De voorzitter sluit de zitting

de gemeentesecretaris
Bernard Zwijzen

de voorzitter
Ludo Hermans

voor eensluitend afschrift

de gemeentesecretaris

Bernard Zwijzen

de voorzitter 

Ludo Hermans


